有人尾随靠近,当心是小偷

泰山区警方抓获多名盗窃嫌疑人

本报 6982110 热线消息 (记者 **王倩**) 走在路上,有 男子悄悄靠上前,这时候可要 当心。近日,泰山区公安分局 打击街面犯罪行动队的民警 在泰城繁华路段抓获多名盗 窃嫌疑人。

21 日上午,泰山区公安 分局打击街面犯罪行动队多 位民警到上高街道办事处一 民房处调查。屋内一男子突然 拿出刀片激烈反抗,民警立刻 将其制伏,屋中其余两人也被 民警控制住。原来,屋里这些

人是便衣民警跟踪的一个盗 窃团伙。

18 日下午,便衣民警在 东岳大街火车站附近巡逻时, 就发现了这个盗窃团伙,当时 盗窃嫌疑人一直在路面寻找 目标下手。民警跟踪过程发 现,盗窃嫌疑人多次出手都没 有成功,最后来到泰城东部-

民警猜测盗窃嫌疑人就 住在附近一出租房内。21 日,民警再次来到附近走访 调查,最终确定了嫌疑人的

住处。民警敲门进入,出现了 开始的一幕,盗窃嫌疑人被 民警控制,屋内发现部分赃

据办案民警介绍,冬季讲 入到了盗窃案件高发期,尤其 是街面犯罪。11月初,民警在 财源大街巡逻时就抓获过一 名盗窃嫌疑人,而警车上的行 车记录仪记录下了嫌疑人盗 窃的全过程。

根据警方提供的视频显 一名穿着白色棉马夹的女 子走在财源大街上,盗窃嫌疑 人注意到这名女子左口袋内 的手机,随即靠近该女子。此 时的女子并没有发现身后的 男子,男子调整步伐与女子保 持一致,并借机用手夹出了女 子口袋里的手机

这一切被跟在后面的民 警看得一清二楚,嫌疑人盗 窃刚得手,民警就顺势上前 将其抓获。受害人直到这时 才明白过来自己的手机被偷

目前,这两个案件还在进 一步审理之中。

○提个醒

商场门口看好钱包

记者在与泰山区公安分局打击街面犯罪行动 队民警聊天过程中了解到,商场门口也容易成为小 偷下手的地点

进入冬季,不少商场在门口挂起了棉布帘,市 民提着很多商品走出商场,通常会抬起一只手掀布 帘, 而这时放在口袋内的手机或者钱包也会露出 来。"这种情况下,小偷是最容易得手的,提醒市民 注意。"泰山区公安分局站前派出所副所长严伟介 本报记者 王倩

泮河大街下旺村段

道路翻修车辆堵成串

本报 6982110 热线消息(记者 李兆辉) 21日,最近发生多起 交通事故的泮河大街下旺村段翻 修。从西往东行驶的车辆通行受 一定影响。该路段之前曾做过4 次临时修整,但是这次是首次正

21日,有市民反映泮河大街 交通拥堵。记者赶到现场看到,泮 河大街下旺村附近道路正在维 护,附近道路经过大货车不断碾 压,已经严重破损,坑深且多,路 面破坏面积大。施工队伍临时封 闭了两个车道,自西向东的三个 车道只留出一个可以通行,因此 造成道路拥堵

"这段路每天都要经过大量

高载重货车,有的坑越轧越深,前 两天连日阴雨,至少发生了5场 交通事故。"在路边开物流公司的 贾先生说。记者观察发现,10分 钟内,有36辆10吨以上的货车 经过此地,路上有些坑深达半米, 高载重货车一旦轧进去,极易发 生侧翻。

施工人员介绍,这段路不足 10米,之前紧急修整了4次,不过 都是填土、填沙或石子进行临时 性修补,高载重的货车很容易轧 坏。这次施工将正式翻修,先把坑 深挖到路基,然后再往里填混凝 土。据了解,本次施工只需要一两 天就能完成,泮河大街很快就能 恢复正常通行。



施工人员正在维修泮河大街上的路坑 记者 李兆辉

英雄山小区门口

路面挖开 18 天晾那儿

本报 6982110 热线消息(记 赵兴超) "要是不施工,赶 紧把这大坑填了吧。"21日,在 英雄山小区路口,一些居民走在 坑洼不平的路上说。因铺设管 道,路口20多米道路挖开,还留 一个大坑,可18天过去了,没 看见有人施工。热力部门回应, 已更改工程规划,最快10天恢

21日,记者看到,大坑直径 2米多,坑内积水露出管道阀门。 热力工程施工的警示带将大坑 周边围了起来,泥土垫起来的道 路不到2米宽,来往汽车只能单 向行驶。市民刘震费劲地推着满 载煤炭的三轮车在这条路上爬 坡。迎面驶来一辆货车, 无处可 躲的他只好又将三轮车倒下斜 坡,白白出了一身汗。

英雄山小区居民说,原先 有沥青硬化路面,20多天前,一 些工人挖开了20多米长的路 面,准备埋设热力管道,但是后 来一直没有完工。这条道路是 小区居民主要通道,迟迟不施 工,让居民很不理解。"要么抓 紧完工,要么赶快恢复,就这样 放着算是怎么回事?"居民苏女 士气愤地说。

负责此处施工的泰山城区 热力公司负责人解释,该路段铺 设的是通往铁路新村小区的热 力管道,因开工后有个别人阻挠 施工,18天以来一直未能正常 作业。耽误了居民用暖,他们也 很烦恼。经协调后恢复施工,更 改原先制定的铺设计划,改为架 空管道。预计最快10天完工,届 时将恢复道路。

花 900 元买电脑? 买 回 个 模 型 机!

本报 6982110 热线消息 (记者 陈新 通讯员 刘 小海 李进) 11月20日, 泰城小王用 900 元买了原价 4680元的手提电脑,回到家 后才发现购买的电脑只是个

20 中午 11 点多,泰城-公司职员小王下班后在创业 大街一公交站牌处等公交 车。一辆外地牌照的轿车在 小王面前停了下来,轿车司 机问小王去京沪高速怎么 走,小王热心地给他们指了 路线。问清路线后,司机笑着 说车上有一批家电卖场撤柜 时留下来的手提电脑,虽然 性能稍差,但价格非常便宜。

小王在公司负责制图, 正好需要一台手提电脑。虽 然他也害怕上当,但还是抵 制不住诱惑提议看一下电 脑。司机从轿车后备箱里拿 出了一台崭新的手提电脑, 小王操作了一下,发现这台 电脑的配置和性能很不错 就问司机多少钱肯卖。司机 称,这台电脑原价 4680 元, 他现在可以半价卖给小王 小王和司机讨价还价,最终 两人商定电脑 900 元一台。 这么便宜的价格让小王十分 心动,带着司机去家中拿钱。

交货时,司机说给小王 配个电脑包和电源。于是把 电脑拿回到轿车后备箱。小王 再次拿到电脑后也没仔细鉴 定就回家了,回到家后,小王 发现电脑打不开了,仔细辨认 后,小王发现这台电脑表面十 分粗糙,重量上也轻了不少, 打开电脑后盖一看,电脑内 部空空如也,原来是一台电 脑模型。上当受骗的小王到 财源派出所报了案。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年"校园记言"



面向大中小学生,

定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入 齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募 2012 年"校园记者"。"校园记

者"将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。 本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭

2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好 写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活 体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——"报童营销秀",校园记者拥 有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园 记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展"齐鲁晚报校园优秀记者"、"十佳校园 记者"等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。